



去年夏天,凯蒂·霍尔姆斯(Katie Holmes)突然要放弃“阿汤嫂”的尊贵地位,递交诉状要求与丈夫汤姆·克鲁斯(Tom Cruise)分手,而她唯一的要求就是独自抚养女儿苏瑞·克鲁斯(Suri Cruise)。据美国知名娱乐八卦网站 TMZ 11月8日报道,时隔1年多之后阿汤哥终于承认,凯蒂要求离婚的一大原因就是自己所信奉的科学教(Scientology)。

汤姆哥终于承认离婚 是因为信奉科学教

他状告两家杂志索要5000万赔偿 已有100多天没见苏瑞

爸爸、爸爸, 你去哪儿了? (设计对白)



承认信科学教是离婚原因

此前,由于两家娱乐杂志报道汤姆·克鲁斯遗弃女儿苏瑞,阿汤哥一怒之下将当事媒体告上法庭,并要求赔偿5000万美元(约3.05亿元人民币)。在双方的对峙中,被告方律师质问阿汤哥:“凯蒂要求离婚是否因为宗教原因?她离开你的部分原因,是不是要保护苏瑞免受科学教的干扰?”阿汤哥回答:“她这么说的?是的,这的确是其中的一个原因。”

在这次质询中,阿汤哥承认自己因工作太忙而有多达100天的时间没见苏瑞,但被告方律师却认为,这根本是阿汤哥不想见女儿而已,“工作忙”只是他的借口。该律师还举证,在今年的10月15日,阿汤哥专门从美国的匹兹堡飞到英国伦敦参加科学教的国际交流大会,第二

天他又返回了匹兹堡。而他从来没有像这样抽空去探望苏瑞。此外,杂志方的律师还称,克鲁斯不在时,苏瑞“心情低落,经常哭”。克鲁斯承认自己不在女儿身边,但坚定地否认女儿心情低落。

两位前妻成了好友

另据报道,作为汤姆·克鲁斯的前妻,凯蒂·霍尔姆斯已与妮可·基德曼成为好友,两人经常打电话联系交流。一位知情人向媒体透露称:“她们经常谈一些与克鲁斯婚姻期间的事情,而且最近联系得非常频繁,她们并不会聊太私密的事情,大部分都是关于两人的孩子以及未来生活的展望。”该消息人士还表示,两人正打算合拍一部电影:“如果阿汤哥的两位前妻合演一部电影,人们肯定会非常兴奋。”



一失足成新娘子, 郑希怡泰国披嫁衣!

据港媒报道,艺人郑希怡将于本月22日与男友梁学储(Andy)在泰国“拉埋天窗”。据悉,由于婚宴酒席出现问题,香港婚宴将延期至明年春天,于是郑希怡决定“一婚为二”,先于二人定情之地泰国举行预结婚派对,更豪掷过百万港元包下30多位嘉宾的机票、食宿。目前确定出席的圈中嘉宾包括杨受成、陈小春、李璨琛等,黄伊汶将为好姐妹郑希怡出任伴娘。

与男友相恋8年的郑希怡,去年在泰国出席泳池派对时失足掉落山坡,被树枝插穿肺部,当场昏迷送院。受伤期间,郑希怡幸得男友Andy的悉心照料,患难见真情。二人从泰国返港后,Andy以钻戒打动郑希怡芳心,求婚成功,港媒笑称郑希怡是“一失足成新娘子”。

郑希怡去年失足昏迷时男友不离不弃(小图),如今两人已拍好婚纱照。



林熙蕾再怀一胎 明年生“双鱼女”

昔日的性感女神林熙蕾,日前宣布再度有喜!据台湾媒体报道,38岁的林熙蕾日前大方承认已怀孕6个月,明年更将诞下“双鱼座BB女”,为两岁的长女杨若好(心心)添一个妹妹。林熙蕾更在微博上暗示生完二胎后将“收炉”停产,“到时跟大家重新分享育儿经”。

林熙蕾将给长女添个妹妹。

衰人榜 红人榜

少女时代成员Jessica机场被误当粉丝? 保镖把她推晕了……



Jessica在保镖护送下到达机场,不料粉丝太热情,导致保镖误伤Jessica。



上周末,韩国超人气组合少女时代(少时)在香港举办两场演唱会,吸引了超过2万多名观众到场支持,成员Jessica(郑秀妍)更全程带病坚持演出。前日(11月11日),少女时代成员们准备搭飞机从香港返回韩国时,竟然横生意外。据现场目击者称,因为有超过500名粉丝送机,造成现场混乱, Jessica居然被一名保镖误认作粉丝,被保镖“推倒”了,之后她又撞倒栏杆,一度晕倒在地,后来是在经纪人的搀扶下才能登上飞机。意外发生时,少女时代队长泰妍当场吓哭,允儿、侑莉等成员也受到了

刺激。意外发生后,少女时代的经纪公司SM娱乐回应称Jessica“无大碍”,否认了其晕倒的传闻:“机场聚集了太多的粉丝, Jessica遭遇了小事故。返回韩国后她到医院接受了调查,有轻微外伤。目前她正在家休息,但头部受到碰撞,还需要继续观察。至于昏倒,则是误传的谣言。”

不少在场的少女时代粉丝均在社交网络发布了送机现场拍下的照片,从照片中可见, Jessica受伤较严重,倚靠在经纪人肩膀上的她以头发遮面,暂时回不过神来。对此,网友们纷纷吐槽该名保镖:“这保镖不用混了,怎么连Jessica都认不出来?”“就算是粉丝,也不能这么用力推啊!”也有粉丝送上祝福:“希望Jessica能快点好起来。”

多名韩国艺人卷入非法赌博丑闻 神话成员Andy等人接受检方调查

据韩国媒体报道,继名嘴李秀根与卓才勋、艺人Tony安、Boom后,神话成员Andy也被卷入韩星赌博丑闻。昨日首尔中央地方检察院宣布,已传唤Andy等人进行调查,艺人参赌案已在收尾阶段,将于两三天内发表调查内容,并确定是否进行司法处理。据检方透露, Tony安等人涉嫌通过非法赌博网站参与体育竞赛赌博,下注总金额高达数亿韩元。南都供稿